

第1312期 总第6779期 今日12版

中共三亚市委机关报 www.sanyarb.com.cn 统一刊号 CN46-0031 三亚新闻网 www.sanyarb.com.cn

2017年7月 星期日

丁酉年 六月初九



SANYADAILY

三亚地区天气预报

白天:多云间晴 夜间:多云间晴有小阵雨 陆地风向风速:南到西南风3-4级 温度:最高33℃ 最低27℃

三亚负氧离子含量日报

(30日16:00至1日16:00) 负氧高子平均含量 2592个/cm²(6级,优)

三亚市气象台昨日17时发布





庆祝香港回归祖国20周年大会 香港特别行政区第五届政府就职典礼隆重举行

习近平出席并发表重要讲话



上图:7月1日上午,庆祝香港回归祖国20周年大会暨香港特别行政区第五届 政府就职典礼在香港会展中心隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席 习近平出席并发表重要讲话。 新华社记者 兰红光 摄

右图:7月1日上午, 庆祝香港回归祖国20周年大会暨香港特别行政区第五届政府 就职典礼在香港会展中心隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平 出席并发表重要讲话。这是习近平监誓,香港特别行政区第五任行政长官林郑月娥 宣誓就职。 新华社记者 兰红光 摄

新华社香港7月1日电(记者 霍小光 赵博 张晶)庆祝香港回归祖国20周年大会 暨香港特别行政区第五届政府就职典礼1 日上午在香港会展中心隆重举行。中共中 央总书记、国家主席、中央军委主席习近平 出席并发表重要讲话。他强调,"一国两 制"是中国的一个伟大创举,是中国为国际 社会解决类似问题提供的一个新思路新方 案,是中华民族为世界和平与发展作出的 新贡献,凝结了海纳百川、有容乃大的中国 智慧。坚持"一国两制"方针,深入推进"一 国两制"实践,符合香港居民利益,符合香 港繁荣稳定实际需要,符合国家根本利益,

符合全国人民共同意愿。中央贯彻"一国 两制"方针坚持两点,一是坚定不移,不会 变、不动摇;二是全面准确,确保"一国两 制"在香港的实践不走样、不变形,始终沿 着正确方向前进。

会场内气氛隆重热烈,高悬的中华人 民共和国国旗和香港特别行政区区旗格外 醒目。当习近平和夫人彭丽媛在香港特别 行政区第五任行政长官林郑月娥和丈夫林

上午9时,庆祝大会暨就职典礼开始。 全体起立,高唱中华人民共和国国歌。

习近平走上主席台监誓。林郑月娥首



先宣誓就职,她面对中华人民共和国国旗 和香港特别行政区区旗,举起右手,依照香 港特别行政区基本法的规定庄严宣誓。宣 誓完毕,习近平同林郑月娥紧紧握手

接着,习近平监誓,香港特别行政区第 五届政府主要官员在林郑月娥带领下宣誓 就职。宣誓完毕,习近平同他们一

随后,林郑月娥监誓,香港特别行政区 f政会议成员宣誓就职。

在热烈的掌声中,习近平发表了重要 讲话。他指出,香港的命运从来同祖国紧 密相连。近代以后,由于封建统治腐败、国

力衰弱,中华民族陷入深重苦难。只有当 中国共产党领导中国人民经过艰苦卓绝的 后,中国人民才真正站立起来,并探索开 辟出一条中国特色社会主义光明道路。 在改革开放的历史条件和时代背景下,邓 小平先生提出了"一国两制"伟大构想,并 以此为指引,通过同英国的外交谈判,顺 利解决了历史遗留的香港问题。香港回 到祖国的怀抱,洗刷了民族百年耻辱,完 成了实现祖国完全统一的重要一步。香 港回归祖国是彪炳中华民族史册的千秋

功业,香港从此走上同祖国共同发展、永不

习近平指出,20年来,"一国两制"在香 港的实践取得了举世公认的成功,回到祖 国怀抱的香港已经融入中华民族伟大复兴 的壮阔征程,继续保持繁荣稳定。作为一 项前无古人的开创性事业,"一国两制"需 要在实践中不断探索。当前,"一国两制" 在香港的实践遇到一些新情况新问题。解 决这些问题,满足香港居民对美好生活的 期待,继续推动香港各项事业向前发展,归 根到底是要坚守方向、踩实步伐,全面准确 理解和贯彻"一国两制"方针。

(下转二版)

严朝君在参加"党员活动日"活动时要求

把"巩卫"工作做实做细

本报讯(记者杨洋)7月1日上午, 市委办公室组织党员到吉阳区红土坎村 开展以"文明大行动、党员当先锋"为主 题的"党员活动日"活动,对村内的环境 卫生进行大整治。省委常委、市委书记 严朝君带领全体党员打扫卫生、清洁 环境。严朝君强调,要坚持问题导向,把 "巩卫"工作做实做细;要深入到问题最 突出的"城中村"、"城边村"以及背街小 巷,切实解决"十乱"问题,完善基础设施 建设;要动员居民动手,搞好自己家内外 的环境卫生;要强化责任落实,形成常态 化机制,全市凝心聚力,打赢"创文巩卫" 攻坚战。

当天上午,严朝君一行顶着炎炎烈 日,深入红土坎村一巷、二巷、三巷,开展 环境卫生大整治。大家不嫌脏、不怕苦、 不喊累,有的扫,有的铲,有的甚至用手 捡,将草丛、荒地上的垃圾清扫干净,路 面上、花坛内、草丛里都不留盲区。 严朝 君一边清理卫生,一边了解村里的"巩 卫"工作情况。之后,又到村里查看,指 出存在的突出问题。

红土坎村一块荒地,因为管理缺位, 久而久之变成露天"垃圾站";主次干道 没有进行停车位分类划线,车辆乱停乱 放;"城中村"内部存在"门前三包"落实 不到位情况;一处隐藏在"城中村"不易 发现的破旧铁皮棚里散养家禽、生活污 水乱排放,臭味扑鼻,影响环境。严朝 君说,"脏、乱、差"的环境容易给村民 造成诱导性影响,如果不及时清理,彻

底清除环境"毒瘤",就会形成"破窗效 应",滋生环境问题。他要求,露天"垃 圾站"清理完后,要进行平整、压实、铺 砖、绿化,打造成生态停车场,解决红土 坎村住户停车难问题;对城中村内散养 家禽、污染环境的"铁皮棚",要组织专 业力量彻底清除;对可以划停车位的地 方,要因地制宜进行划线,规范市容秩 序;要发动村民自发清扫家园,发动村 内住户开展志愿活动,积极参与到"巩 卫"中来。

严朝君强调,要把"党员活动日"做 实,不能走形式、做样子。 党员要亮身 份,发挥好先锋模范作用,到"城中 村"、"城边村"问题最集中、最突出的 地方发现问题、解决问题。对"城中

村"、"城边村"以及背街小巷存在的问 题,要一个一个对标自查,一个一个明 察暗访,严格对照国家卫生城市标准, 加快整改落实;对改造好的农贸市场、 划好的停车位、"门前三包"要加强管 理。要完善背街小巷、"城中村"、"城 边村"的基础设施建设,改善人居环境, 为市民、游客提供生活便利。 各级领 导干部要切实增强抓好"巩卫"工作的 责任感和紧迫感,要把责任压实,强化督 查督办,实施最严格的考核和最严厉的 问责,确保"巩卫"工作取得实效。

市委常委、秘书长邓忠,副市长何世 刚,吉阳区、市爱卫办负责人,吉阳区红 土坎村全体党员参加活动。

详 见 3

"三亚芒果" 亮相世界地理标志大会

成为参会的唯一芒果地标产品

6月29日上午,由国家工商总局与世界知识产权组织联 合举办的世界地理标志大会在扬州开幕。"三亚芒果"是本次 参会的全球唯一芒果地标产品。

据悉,2012年以来,"三亚芒果"先后被认定为国家地理 标志商标、海南省著名商标、国家农产品地理标志产品及海 南名牌农产品。

长征五号遥二火箭 进入临射状态

新华社文昌7月1日电(记者 白国龙 赵叶革)记者从国防科工局、国家航天局 获悉,7月1日下午,长征五号遥二火箭开 始推进剂加注,计划于7月2日发射。

长征五号遥二火箭是长征五号运载 火箭工程的第二发试验箭,此次飞行任务 标志着长征五号运载火箭工程研制的圆 满完成。长五遥二火箭发射升空后,将把 实践十八号卫星送入预定轨道。卫星在 轨运行期间将验证东方红五号新一代大 型卫星平台关键技术,并开展Q/V频段通 信等多项新技术在轨验证工作。

长征五号是目前我国运载能力最大 的运载火箭,代表了我国运载火箭科技创 新的最高水平,是我国运载火箭转型升级 的里程碑工程,于2016年11月3日在中国 文昌航天发射场成功首飞。

铁路暑运大幕开启 预计发送旅客近6亿人次

新华社北京7月1日电1日,全国铁路 暑运大幕开启。记者从中国铁路总公司获 悉,2017年暑运从7月1日起至8月31日 止,共62天。暑运期间,全国铁路预计发 送旅客 5.98 亿人次,同比增加 4970 万人 次,日均发送旅客965万人次,增长9.1%。

值班编委 / 陈太贤 视觉总监 / 林森 值班编辑 / 贾远平 值班美编 / 汪昌云 值班校对 / 王泽文 本报地址:三亚市迎宾路天际大厦四楼 邮编:572000 Email: zbs@sanyarb.com.cn 邮发代号:83-9 □报费:零售1.00元 月价30元 年价:360元

发行营销部/88662030

传真/31886990 □ 广告许可证:琼工商广字353号

□ 本报电脑照排

□ 三亚开润实业发展有限公司承印